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53.ª SESSÃO 

39.ª Sessão Ordinária 

  

      Ata n.º 53/2019 – Aos onze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove 

(11/11/2019), as dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal 

de Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua Quinquagésima Terceira Sessão e Trigésima Nona 

Sessão Ordinária. Com a presença de oito vereadores, estando ausente a Vereadora Luciana 

de Jesus Maia. Sob a Presidência do Vereador Antônio A.M. Filho, iniciou-se a presente 

Sessão, com a leitura do texto bíblico, Lucas 17, Versículo 1-6), realizado pela vereadora 

Rosana Rocha da Silva. No EXPEDIENTE, foram apresentadas as seguintes matérias: Ata n. 

52/2019, foi colocada em discussão e aprovada por unanimidade; PROJETO DE LEI n.º 

969/2019. Autoria – Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar  a 

abertura de Crédito  Adicional Especial no Orçamento do Município de Lidianópolis par ao 

Exercício de 2019 e da outras providencias.  No EXPEDIENTE não houve uso da palavra. Na 

ORDEM DO DIA, foi apresentada a seguinte matéria para discussão e aprovação: PROJETO 

DE LEI n.º 969/2019. Autoria – Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a 

efetuar a abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento do Município de Lidianópolis 

par ao Exercício de 2019 e da outras providencias - foi colocado em Primeira Discussão e 

Votação e aprovado por unanimidade.  Nas EXPLICAÇÕES PESSOAIS, fizeram uso da 

palavra: ROSANA ROCHA DA SILVA. Boa noite a todos os presentes, Léslie nosso jurídico, Beramar e 

senhores vereadores. Nós tivemos no sábado o bingo no Benedito Serra, foi muito bom. Tivemos, 
também, os jogos agora nesse final de semana, onde teve o esporte, sendo muito bom o jogo, nós 
estivemos contra Manoel Ribas e Lidianópolis venceu por 6 (seis) a 2 (dois). Na quarta-feira agora nós 
teremos no Colégio Dom Pedro, também, um bingo, promoção lá que é o dia da família na escola. 
Então, a gente convida, estende o convite da Simone Quieze, diretora do Colégio e ela convida-os para 
estarem presentes na noite da família na escola. Teremos no feriado a Feira do Produtor, embora seja 

feriado nós continuaremos como toda sexta-feira com a Feira do Produtor. Então, se estende o convite 
a todos. A Associação Desportiva agradece a colaboração dos vereadores novamente. Obrigada pela 
atenção. ANTÔNIO AUGUSTO MACIEL FILHO. Hoje foi protocolado dois projetos em regime de urgência, 
um de crédito adicional suplementar no valor de R$ 40.000 (quarenta mil reais) para despesa na saúde 
e o outro de R$ 68.000 (sessenta e oito mil reais) para pagar a despesa de combustível e outras outros 
materiais de expediente. O Prefeito falou comigo hoje, hoje foi protocolado esses dois projetos e a 

gente vai marcar uma extraordinária para quinta-feira, fica marcado uma extraordinária para quinta-
feira às 17:30 (dezessete horas e trinta minutos) para segunda votação do projeto de hoje, do 969 
(novecentos e sessenta e nove) e a tramitação, se todos os vereadores que estiverem de acordo, se 
tiver de acordo, dar o parecer. Ele pediu se pudesse também votar na quinta-feira e na segunda-feira 
nós já fazíamos a segunda votação. Quinta-feira fica marcado uma extraordinária para às 17:30 
(dezessete horas e trinta minutos) para nós votarmos a segunda votação do projeto 969 (novecentos e 
sessenta e nove) e analisar os dois que estão entrando aqui, se ser o parecer para tramitar nós 

podemos até fazer uma votação na quinta-feira e outra na segunda-feira, vai ficar a critério dos 
vereadores. Gostaria que todos os vereadores, às 17:30 (dezessete horas e trinta minutos), pelo menos 

para dar quórum para nós fazermos essa votação. Então fica assim, quinta-feira às 17:30 (dezessete 
horas e trinta minutos), certo vereadores. Então, o Beira vai colocar no grupo, se for possível nós 
damos um parecer para tramitação na quinta-feira mesmo, se for possível e de acordo com todos que 
estiverem presentes aqui, porque protocolou hoje, na sexta-feira ele já tinha colocado na pauta, eu não 
podia colocar hoje, eles protocolaram hoje, se eles tivessem protocolado na sexta, né Beira, aí nós 

colocava. Então, foi protocolado hoje às 17:30 (dezessete horas e trinta minutos) na quinta-feira. Eu 
quero agradecer também a presença do pessoal que está aqui hoje, o Cido, o Valdinei, o João e o Dr. 
Leslie. Vamos encerrar a sessão, não tem mais nada para hoje, só tinha esse projeto de primeira 
votação. Com a proteção de Deus e a presença de 8 (oito) vereadores, eu declaro encerrada a 39ª 
(trigésima nona) sessão ordinária do dia 11 (onze) de novembro de 2019 (dois mil e dezenove). 

Obrigado a todos e até quinta-feira às 17:30 (dezessete horas e trinta minutos) pessoal. E, nada mais 

havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, 

Claudiomiro Domingos Honorato, Assessor Administrativo e será afixada em Edital para 

análise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º Secretário e os demais vereadores. 

 

 

 

ANTONIO A. M. FILHO                                       ODAIR JOSE BOVO 
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